TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX" E
POLIETILENE RETICOLATO “COBRAPEX"

“AL-COBRAPEX” MULTILAYER PIPE AND

“COBRAPEX” CROSS-LINKED POLYETHYLENE PIPE

Tubo multistrato “AL-COBRAPEX”

17A  p1-COBRAPEX” multilayer pipe

Tubo multistrato “AL-COBRAPEX” L ST
“AL-COBRAPEX” multilayer pipe

Tubo multistrato “AL-COBRAPEX” - gas % 299
“AL-COBRAPEX” multilayer pipe for gas =

Utensili
Tools ﬂ =00

Tubo in polietilene reticolato “COBRAPEX”

17 3 .

B “COBRAPEX” cross-linked polyethylene pipe
Tubo in polietilene reticolato “COBRAPEX” S
“COBRAPEX” cross-linked polyethylene pipe / Ar
Tubo in polietilene reticolato con barriera antiossigeno “COBRAPEX OXISTOP” &< 306
“COBRAPEX OXISTOP” cross-linked polyethyene pipe with antioxigen barrier 3

Utensili qﬂ
Tools 308

UBA Konformitt Hygiene
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0600
0660

Tubo in polietilene reticolato
con anima in alluminio - Colore
bianco In rotoli

White rolls cross-linked
polyethylene pipe with
aluminium insert. In coils

TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX”
“AL-COBRAPEX” MULTILAYER PIPE

0660S

Tubo in polietilene reticolato con
anima in alluminio, senza scatola
- Colore bianco

White rolls cross-linked
polyethylene pipe with
aluminium insert, without box

Codice Prezzo €/m | Conf.(m)
Prezzo €/m | Conf.(m) Code Price €/m Unit/Box(m)
e LMot 0600067  16x2,0 0,20 100/5600
060 0024 14x2,0 0,30 100/1800
060 0068 16x2,0 0,20 200/5600
060 0002 16x2,0 0,30 100/2800
B os00143 16x225 o030 100/2800 0600015  16x20 020 500/6000
l 0600144 20x25 0,40 100/1800 060 0072 26x3,0 0,35 50/1200
060 0013 26x3,0 0,60 50/900 Vendibile esclusivamente in bancali interi/ sold exclusively in full pallets
060 0011 32x3,0 0,75 25/450
060 0021 14x2,0 0,20 100/2800
060 0001 16x2,0 0,20 100/3200 0630 B
Tubo multistrato 0660 rivestito
060 0016 18x2,0 0,20 100/1800 blu isolato per riscaldamento
060 0003 20x2,0 0,25 100/1800 Multilayer insulated pipe 0660
with blue sheath for heating
060 0019 25x2,5 0,35 50/1200 Y systems
060 0007 26x3,0 0,35 50/900
060 0014 32x3,0 0,40 25/450 - -
Codice | Tipo Allum. | Spess. | Prezzo €/m | Conf.(m)
060 0064 32x3,0 0,40 50/800 Code Size Alum. | Thickn. | Price €/m | Unit/Box(m)
I Nuovo codice/ new code 0620018 14x20 020  6mm 50/700
0620004 16x2,0 0,20 6 mm 50/850
0620014 16x2,0 0,20 6 mm 100/1100
0600B 0620093 16x2,0 020  10mm 50/500
OGGOB 0620021 18x2,0 0,20 6 mm 50/700
Tubo in polietilene reticolato
con anima in alluminio - Colore 0620006 20x2,0 0,25 6 mm 50/700
‘o gV bianco In barre 0620095 20x2,0 025  10mm 50/450
White bar cross-linked
polyethylene pipe with 0620026 25x2,5 0,35 6 mm 50/500
aluminium insert. In lenghts
0620097 25x2,5 0,35 10 mm 50/500
Codice Tipo Allum. Prezzo €/m | Conf.
Code Size Alum. Price €/m | Unit/Box 0620005 26x3,0 0,35 6 mm 50/500
0600020 16x2,0 0,30 4mx15pz=60m 0620099 26x3,0 0,35 10 mm 50/500
I 0600145 16x2,25 0,30 4mx15pz=60m 0620022 32x3,0 0,40 6 mm 25/250
0600030 18x20 030 4mx10pz=40m 0620101 32x30 040  10mm 25/250
0600017 20x2,0 0,40 4mx10pz=40m
I 0600146 20x2,5 0,40 4mx10pz=40m
0600012 26x3,0 0,60 4mx10pz=40m
0600006 32x3,0 0,75 4mx10 pz=40m
0600005 40x3,5 0,80 4Amx5pz=20m
0600009 50x4,0 1,00 4mx5pz=20m
0600008 63x4,5 1,20 A4mx3pz=12m
0600071 75x5,0 1,35 5mx1pz=5m
0600073 90x7,0 1,35 5mx1pz=5m
0600026 16x2,0 0,20 4 mx60pz=240m
0600035 18x2,0 0,20 4 m x40 pz=160 m
0600023 20x2,0 0,25 4 m x40 pz=160 m
0600027 25x2,5 0,35 4mx20pz=80m
0600025 26x3,0 0,35 4mx20pz=80m
0600022 32x3,0 0,40 4mx15pz=60m

I Nuovo codice/ new code

296
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TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX”
“AL-COBRAPEX” MULTILAYER PIPE

0630R

Tubo multistrato 0660 rivestito
rosso isolato per riscaldamento

Multilayer insulated pipe 0660
with red sheath for heating
systems

0615B

Tubo multistrato 0660 rivestito
bianco isolato

Multilayer insulated pipe 0660
with white sheath

Codice Spess. | Prezzo €/m | Conf.(m) Codice Spess. | Prezzo €/m| Conf.(m)
Code Thickn. | Price €/m | Unit/Box(m) Code Thickn. | Price €/m | Unit/Box(m)
0620012 14x2,0 020 6mm 50/700 062 0020 16x2,0 0,20 6 mm 50/850
0620001 16x2,0 0,20 6mm 50/850
0620009 16x2,0 0,20 6mm 100/1100
0620092 16x2,0 0,20 10 mm 50/500 0635
Tubo multistrato 0660 rivestito
0620017 18x20 0,20 6mm 50/700 verde per raffrescamento
0620003 20x20 0,25 6mm 50/700 Multilayer pipe 0660 with green
sheath for cooling systems
0620094 20x2,0 0,25 10 mm 50/450 ‘
0620025 25x2,5 0,35 6 mm 50/500
0620096 25x2,5 0,35 10mm 50/500 Spess. | Prezzo €/m | Conf.(m)
Thickn. | Price €/m | Unit/Box(m)
0620002 26x30 035 6mm 50/500 0620019  16x20 020 10mm 50/500
0620098 26x30 035 10mm 50/500 0620027  18x20 020 10mm 50/450
0620010 32x30 040 6mm 25/250 0620008  20x2,0 025 10mm 50/450
0620100 32x30 040 10mm 25/250 062 0015 26x3,0 035 10 mm 25/250
062 0075 32x3,0 0,40 10 mm 25/250
Tubo multistrato 0600 rivestito
blu isolato per riscaldamento 0636
Multilayer insulated pipe 0600 Tubo multistrato 0660 rivestito
with blue sheath for heating grigio per riscaldamento/
\ systems - raffrescamento
o (Euroclasse BL-s1-d0)
Multilayer pipe 0660 with grey

Codice

Spess. | Prezzo €/m | Conf.(m)

sheath for heating/cooling
systems (Euroclasse BL-s1-d0)

Code Thickn. | Price €/m | Unit/Box(m)
0620013 16x2,0 0,30 6 mm 50/850
I 0620139 16x2,25 0,30 6 mm 50/850
0620016 20x2,0 0,40 6 mm 50/700
I 0620140 20x25 0,40 6 mm 50/700
I Nuovo codice/ new code
0670R

Tubo multistrato 0600 rivestito
rosso isolato per riscaldamento

Multilayer insulated pipe 0600
with red sheath for heating

Codice Spess. | Prezzo €/m| Conf.(m)
Code Thickn. | Price €/m | Unit/Box(m)
062 0086 16x2,0 0,20 10 mm 50/500

062 0087 20x2,0 0,25 13 mm 50/400

062 0088 26x3,0 0,35 13 mm 25/225

062 0089 32x3,0 0,40 13 mm 25/200

\ systems
Spess. | Prezzo €/m| Conf.(m)
Thickn. | Price €/m it/Box(m)
062 0007 16x2,0 0,30 6 mm 50/850
I 062 0141 16x2,25 0,30 6 mm 50/850
062 0011 20x2,0 0,40 6 mm 50/700
I 062 0142 20x2,25 0,40 6 mm 50/700

I Nuovo codice/ new code

I T IEMME
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TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX”

“AL-COBRAPEX” MULTILAYER PIPE

Codice

0640B

Tubo multistrato 0660 con
guaina corrugata blu

Multilayer pipe 0660 with
corrugated blue sheath

0900B

Guaina corrugata blu per la
protezione del tubo

Corrugated blue sheath for
protection of the pipe

Prezzo €/m | Conf.(m) Codice Tipo Prezzo €/m Conf.(m)
Code Price €/m Unit/Box(m) Code Size Price €/m Unit/Box(m)
064 0009 14x2,0 0,20 50 /1350 090 0004 @ int.=19 mm 100/2800
064 0001 16x2,0 0,20 50/1350 090 0010 @ int.=23 mm 50/1400
064 0004 16x2,0 0,20 100/1200 090 0003 @ int.=23 mm 100/ 2800
064 0007 18x2,0 0,20 50/1350 090 0008 @ int.=28 mm 50/1000
064 0003 20x2,0 0,25 50/1350

0640R

Tubo multistrato 0660 con
guaina corrugata rossa

Multilayer pipe 0660 with
corrugated red sheath

Prezzo €/m | Conf.(m)

0900R

Guaina corrugata rossa per la
protezione del tubo

Corrugated red sheath for
protection of the pipe

Prezzo €/m Conf.(m)

Unit/Box(m)

Price €/m

Price €/m Unit/Box(m) 090 0005 @ int.=19 mm 100/2800
064 0010 14x2,0 0,20 50/1350 090 0001 @ int.=23 mm 50/1400
064 0002 16x2,0 0,20 50/1350 090 0002 @ int.=23 mm 100/ 2800
064 0005 16x2,0 0,20 100/1200 090 0007 @ int.=28 mm 50/1000
064 0008 18 x2,0 0,20 50/1350
064 0006 20x2,0 0,25 50/1350
Calza PV.C. trasparente CL 1 di
tenuta
0641 Trasparent P.V.C. seal
Tubo multistrato 0660 doppio
AL-COBRAPEX TWIN con guaine
corrugate di colore grigio
Pipe multilayer 0660
. AL-COBRA PEX TWIN with Codice Tipo Prezzo € Conf.
Wy corrugated sheath grey Code Size Price € Unit/Box
060 0034 12 10/250
Codice Prezzo €/m| Conf.(m)
Code Price €/m | Unit/Box(m) 060 0046 14 10/250
064 0019 16x2,0 0,20 50/1200 060 0036 16 10/250
064 0020 20x2,0 0,25 50/700 060 0038 18 10/250
060 0037 20 10/250

GUIDA ALLA SCELTA RACCORDERIA TIEMME
TIEMME FITTINGS CHOOSING GUIDE

Raccordi a compressione per tubo multistrato “AL-COBRAPEX” - serie 1600 Cap. 12 ‘-.«-—:ﬁ:
Compression fittings for multilayer pipe “AL-COBRAPEX” - 1600 series P We
Raccordi a pressare per tubo multistrato “AL-COBRAPEX” - serie 1650 Cap. 13A A‘f‘
Press-fittings for multilayer pipe “AL-COBRAPEX” - 1650 series P- T e

TIEMME I L
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17A TUBO MULTISTRATO “AL-COBRAPEX” - PER GAS

“AL-COBRAPEX” MULTILAYER PIPE FOR GAS

0600G

Tubo in polietilene reticolato con
anima in alluminio - Colore giallo
In bobine

Yellow rolls cross-linked
polyethylene pipe with \
aluminium insert. In coils

0640G

Tubo multistrato con guaina
corrugata gialla

Multilayer pipe with corrugated

yellow sheath

Codice Prezzo €/m | Conf.(m) Codice Prezzo €/m | Conf.(m)
Code L Price €/m Unit/Box(m) Code Price €/m Unit/Box(m)
066 0001 16x2,0 0,30 100/2800 065 0001 ?16x2,0 0,30 50/500
066 0002 20x2,0 0,40 100/1800 065 0003 ?20x2,0 0,40 50/500
066 0003 26x3,0 0,60 50/900 065 0004 ?26x3,0 0,60 25/250
066 0009 32x3,0 0,75 25/450
P 0900G
OGOOG B i 1 Guaina corrugata gialla per la
oy et . k b/ protezione del tubo
ubo in polietilene reticolato con N :
anima in alluminio - Colore giallo \\ : = sty Corrugqted vellow sﬁeathfor
In barre \i — protection of the pipe
Yellow bar cross-linked : Sy 4
polyethylene pipe with
aluminium insert. Codice Tipo Prezzo €/m Conf.(m)
m y . Code Size Price €/m Unit/Box(m)
Tipo Allum. | Prezzo €/m | Conf. R
Size | Alum. | Price €/m Unit/Box 0900012 @ int.=19 mm 100/2800
0660005 16x2,0 0,30 4mx20pz=80m 090 0013 @int.=23 mm 100/2000
0660006 20x2,0 0,40 4mx13pz=52m 090 0015 @ int.=28 mm 50/1000
066 0004 26x3,0 0,60 4mx10pz=40m
066 0007 32x3,0 0,80 4mx10pz=40 m

GUIDA ALLA SCELTA RACCORDERIA TIEMME
TIEMME FITTINGS CHOOSING GUIDE

Raccordi a pressare per tubo multistrato “AL-COBRAPEX” - serie 2650
Press-fittings for multilayer pipe “AL-COBRAPEX” - 2650 series

-

Cap. 138 @n}}

I T IEMME
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1495

Cesoia taglia tubo
Pipe cutter

Codice Prezzo € Conf.
Code Price € Unit/Box

034 0015 0-35 1/5

1689
Raddrizza tubi “Al-Cobrapex”
; Straightening device
/
P

Codice Prezzo € Conf.
Code Price € Unit/Box

034 0004 14-26 1/1

1496

Cesoia taglia tubo
Pipe cutter

1684

Curva tubi
Pipe bending machine

Codice Tipo Prezzo € Conf. Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
034 0030 14-16-18-20 1/1 034 0016 16-32 1/1
e
' 1683 N 1497
C§50|a taglia Fubo + sbavatore AL "‘=-..,\\ 1497EST
Pipe cutter with reamer \\v’ =/ Molla curvatubo a sezione
R T quadra
i . . ) )
‘J‘Q Pipe bending spring with square
/ i section
Codice Tipo Prezzo € Conf. Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
034 0032 0-32 1/12 Per interno tubo L =100 cm/ For inside of pipe L= 100 cm
034 0034 0-67 1/6 034 0035 14 1/50
034 0083 50-127 1/3 034 0001 16x2-16x2,25 1/50
034 0029 18x2 1/30
034 0007 20 1/50
1682 I 034 0090 20x2,5 1/50
Sbavatore
034 0020 25-26 1/20
Reamer
Per esterno tubo L =50 cm/ For outside of pipe L=50cm
« 034 0040 14 1/30
034 0002 16 1/20
Codice Tipo Prezzo € Conf. 034 0037 18 1/20
Code Size Price € Unit/Box
034 0026 unica/ single 1/15 0340005 20 1/20
034 0080 26 1/20

4530

Srotolatore tubo
Pipe decoiler

Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box
450 0028 - 1/1

TIEMME
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I Nuovo codice/ new code
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UTENSILI
TOOLS

174

1498SET

Valigetta con set calibratori/
sbavatori

Plastic case with deburring tools
set

Comprensiva di impugnatura intercambiabile e utensili
Complete of interchangeable “T” handle and deburring tools

Codice Tipo Prezzo € Conf.

1498MT

Impugnatura a “T”
intercambiabile

Interchangeable “T” handle

. Da utilizzare con 1498US per operazioni manuali
To be used with 1498US for manual operations

Codice Tipo Prezzo € Conf.

Code Size Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
I 034 0018 14+ 40 1/1 034 0017 - 1/1
034 0011 16-20-25-26 1/1
I ?14x2,0 - B16x2,0 - B18x2,0 - P20x2,0 - P25x2,5 - B26x3,0 - B32x3,0 - B40x3,5
I - Utensili calibratori/sbavatori
intercambiabili
1498U M Interchangeable deburring tools
Calibratori/sbavatori con 'f
impugnatura fissa ;
Deburring tools with fixed “T” I
handle
Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box
034 0033 14x2,0 1/100
Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box 0340021 16x2,0 1/100
034 0006 16x2,0 1/1 | 034 0087 16x2,25 1/100
I 034 0085 16x2,25 1/1 034 0038 18 x2,0 1/100
034 0019 18x2,0 1/1 034 0023 20x2,0 1/100
034 0008 20x2,0 1/1 g 0340088 20x2,5 1/100
I 034 0086 20x2,5 1/1 034 0024 25x2,5-26x3,0 1/100
034 0009 25x2,5-26x3,0 1/1 034 0027 32x3,0 1/100
034 0014 32x3,0 1/1 034 0025 40x3,5 1/100
I Nuovo codice/ new code 034 0028 50x4,0 1/100
034 0031 63x4,5 1/100

ISTRUZIONI PER LA PREPARAZIONE DEL TUBO
INSTRUCTIONS FOR PIPE END PREPARATION

I Nuovo codice/ new code

Da utilizzare con 1498MT per operazioni manuali o con trapano/ To be used
with 1498MT for manual operations or with drilling machine

Da utilizzare con chiave a tubo esagonale 10/ To be used with pipe wrench 10
hexagonal

Per ottenere una perfetta giunzione, indipendentemente dal tipo di
raccordo che verra in seguito utilizzato, si devono eseguire alcune
semplici ma importanti operazioni per la preparazione del tubo.

- Per prima cosa si deve procedere al taglio del tubo nella misura
desiderata. Per effettuare il taglio e consigliabile utilizzare un
tagliatubi o I'apposita cesoia, facendo in modo che il taglio sia il piu
perpendicolare possibile rispetto all’asse del tubo stesso (Fig.1).

- Procedere quindi alla sbavatura ed alla calibratura del tubo
utilizzando l'attrezzo indicato in Fig. 2. Il calibro va inserito nella
tubazione e quindi ruotato in senso orario.

In order to achieve a perfect connection it is necessary to follow the
simple and basic procedures indicated below:

- First, cut the pipe to the desired size by using a pipe-cutter, making
sure that pipe cutting is perpendicular to pipe axis (fig. 1).

- Then, trim and calibrate the tube by using the tool indicated in fig. 2.
Insert the gauge into the pipe, then alternately turn it in a clockwise
and in a counter-clockwise direction.

TIEMME
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TUBO IN POLIETILENE RETICOLATO “COBRAPEX”
“COBRAPEX” CROSS-LINKED POLYETHYLENE PIPE

colore tubo/ pipe color[ |

Disponibili bobine con lunghezza da 120 a 200 m (fino @ 20 mm)
Avaliable pipe rolls with length from 120 to 200 m (till @ 20 mm)

0300B

Tubo in polietilene reticolato ad
alta densita - Colore bianco - In
rotoli

High density cross-linked
polyethylene pipe - White - In
coils

Codice

Code

colore tubo/ pipe color[ |

Tipo
N

0300BB

Tubo in polietilene reticolato ad
alta densita - Colore bianco - In
barre

High density cross-linked
polyethylene pipe - White - In
lenghts

Conf.

Prezzo €/m
Unit/Box

Price €/m

030 0140 12x1,1 4 m x 10 pz=40m
0300141 12x1,8 4 m x 10 pz=40m
030 0142 12x2,0 4 m x 10 pz=40m
0300143 14x2,0 4 mx 10 pz=40m
0300144 15x2,5 4 mx 10 pz=40m
0300145 16x 1,5 4 mx 10 pz=40m
0300146 16x1,8 4 mx 10 pz=40m
0300147 16x2,0 4 mx 10 pz=40m
0300148 16x2,2 4 mx 10 pz=40m
0300149 16x2,3 4 mx 10 pz=40m
0300151 18x2,0 4 m x 10 pz=40m
030 0152 18x2,5 4 m x 10 pz=40m
0300153 20x1,9 4 m x 10 pz=40m
030 0154 20x2,0 4 m x 10 pz=40m
030 0155 20x2,8 4 m x 10 pz=40m
030 0156 22x3,0 4 m x 10 pz=40m
030 0157 25x2,3 4 m x 10 pz=40m
030 0158 25x3,5 4 m x 10 pz=40m
0300159 28x3,0 4 mx 10 pz=40m
0300160 32x2,9 4 mx 10 pz=40m
0300162 32x4,4 4 mx 10 pz=40m
0300163 40x3,7 4 mx 10 pz=40m
0300164 50x4,6 4 mx5pz=20m

030 0165 63x5,8 4mx4pz=16m

Prezzo €/m
Price €/m

030 0048 12x1,1 100/3000
030 0057 12x1,8 100/3000
030 0015 12x2,0 100/3000
030 0061 14x2,0 100/3000
030 0008 15x2,5 100/3000
030 0059 16x1,5 100/3000
030 0020 16x1,8 100/3000
030 0001 16x2,0 100/3000
030 0002 16x2,2 100/3000
030 0063 16x2,3 100/3000
999 0060 17x2,0 100/1800
030 0035 18x2,0 100/2700
030 0012 18x2,5 100/2700
030 0018 20x1,9 100/1800
030 0005 20x2,0 100/1800
030 0010 20x2,8 100/1800
030 0007 22x3,0 100/1800
030 0013 25x2,3 50/1350
030 0014 25x3,5 50/1350
030 0024 28x3,0 50/750
030 0021 32x2,9 50/750
030 0031 32x4,4 50/750
030 0028 40x 3,7 50/500
030 0029 50x4,6 50/250
030 0030 63x5,8 50/350

Per raccorderia vedere Cap. 9/ Fittings see Chap. 9

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

colore tubo/ pipe color[_]
colore guaina/ sheath color
Codice Spess.
Code

Thickn.

0330B

Tubo Pex rivestito blu isolato

Pex insulated pipe with blue
sheath

Prezzo €/m | Conf. (m)
Price €/m | Unit/Box (m)

Per raccorderia vedere Cap. 9/ Fittings see Chap. 9

Codice

colore tubo/ pipe color[]
olore guaina/ sheath color

0330R

Tubo Pex rivestito rosso isolato

Pex insulated pipe with red
sheath

Prezzo €/m Conf. (m)

Code Price €/m Unit/Box (m)
033 0001 16x2,0 6 mm 100/1300
033 0002 20x2,0 6 mm 100/1200
033 0006 25x2,3 6 mm 50/500

033 0004 16x2,0 6 mm 100/1300

033 0003 20x2,0 6 mm 100/1200

033 0009 25x2,3 6 mm 50/500
302
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17B TUBO IN POLIETILENE RETICOLATO “COBRAPEX”

“COBRAPEX” CROSS-LINKED POLYETHYLENE PIPE

0300N

Tubo in polietilene reticolato ad
alta densita - Colore nero - In
rotoli

High density cross-linked
polyethylene pipe - Black - In

0300NB

Tubo in polietilene reticolato ad
alta densita - Colore nero - In
barre

High density cross-linked
polyethylene pipe - Black - In

coils lenghts
colore tubo/ pipe color [l colore tubo/ pipe color [l
Disponibili bobine con lunghezza da 120 a 200 m (fino @ 20 mm) Codice Tipo Prezzo €/m Conf.
Avaliable pipe rolls with length from 120 to 200 m (till @ 20 mm) Code Size Price €/m Unit/Box

;;Iecle}g /€n/7 m 030 0166 12x1,1 4 mx 10 pz= 40m
030 0065 12x1,1 100/3000 030 0167 12x1,8 4 m x 10 pz=40m
030 0066 12x1,8 100/3000 030 0168 12x2,0 4 m x 10 pz=40m
030 0037 12x2,0 100/3000 0300169 14x2,0 4 mx 10 pz=40m
030 0058 14x2,0 100/3000 0300170 15x2,5 4 mx 10 pz=40m
030 0009 15x2,5 100/3000 0300171 16x 1,5 4 mx 10 pz=40m
030 0068 16x1,8 100/3000 0300172 16x1,8 4 mx 10 pz=40m
030 0004 16x2,0 100/3000 0300173 16x2,0 4 mx 10 pz=40m
0300017 16x2,2 100/3000 0300174 16x2,2 4 mx 10 pz=40m
0300011 18x2,0 100/2700 0300175 16x2,3 4 mx 10 pz=40m
030 0003 18x2,5 100/2700 0300177 18x2,0 4 m x 10 pz=40m
030 0042 20%2,0 100/1800 0300178 18x2,5 4 m x 10 pz=40m
030 0025 20x2,8 100/1800 0300179 20x1,9 4 m x 10 pz=40m
030 0006 22x3,0 100/1800 030 0180 20x2,0 4 m x 10 pz=40m
030 0072 25x2,3 50/1350 0300181 20x2,8 4 m x 10 pz=40m
030 0022 25x3,5 50/1350 030 0182 22x3,0 4 m x 10 pz=40m
030 0016 28x3,0 50/750 0300183 25x2,3 4 m x 10 pz=40m
030 0223 32x2,9 50/750 0300184 25x3,5 4 m x 10 pz=40m
030 0026 32x4,4 50/750 0300185 28x3,0 4 mx 10 pz=40m
030 0034 40x3,7 50/500 0300186 32x2,9 4 mx 10 pz=40m
0300036 50%4,6 50/350 0300188 32x4,4 4 mx 10 pz=40m
0300041 63x5,8 50/350 0300189 40x3,7 4 mx 10 pz=40m

0300190 50x4,6 4 mx5pz=20m

Per raccorderia vedere Cap. 9/ Fittings see Chap. 9

0300191 63x5,8 4mx4pz=16m

Per raccorderia vedere Cap. 9/ Fittings see Chap. 9

0316B

Tubo Pex nero rivestito bianco
isolato

Black Pex insulated pipe with
white sheath

colore tubo/ pipe color Il
colore guaina/ sheath color[ ]

Spess. | Prezzo €/m | Conf. (m)

Thickn. | Price €/m Unit/Box (m)
033 0007 16x2,0 6 mm 100/1300

033 0008 18x2,0 6 mm 100/1200
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17B TUBO IN POLIETILENE RETICOLATO “COBRAPEX”

“COBRAPEX” CROSS-LINKED POLYETHYLENE PIPE

colore tubo/ pipe color ll

0300BL

Tubo in polietilene reticolato
ad alta densita - colore blu - in
rotoli

High density cross-linked
polyethylene pipe - Blue - In coils

colore tubo/ pipe color Il

0300R

Tubo in polietilene reticolato ad
alta densita - colore rosso - in
rotoli

High density cross-linked
polyethylene pipe - Red - In coils

Codice Prezzo €/m Codice Prezzo €/m Conf. (m)
Code Price €/m Code Price €/m Unit/Box (m)
030 0215 12x1,1 100/3000 030 0210 12x1,1 100/3000
030 0216 16x1,5 100/3000 030 0211 16x1,5 100/3000
030 0217 20x1,9 100/1800 030 0212 20x1,9 100/1800
0300218 25x2,3 50/1350 0300213 25x2,3 50/1350
0300219 32x2,9 50/750 0300214 32x2,9 50/750
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TUBO IN POLIETILENE RETICOLATO “COBRAPEX”
“COBRAPEX” CROSS-LINKED POLYETHYLENE PIPE

Ad alta flessibilita per impianti sfilabili - guaina corrugata

High-flexibility for sliding systems - plastic corrugated sheath

colore tubo/ pipe color[]
colore guaina/ sheath color

0800B

Tubo in polietilene reticolato ad
alta flessibilita colore bianco in
rotoli con guaina blu

High flexibility cross-linked
polyethylene white pipe rolls
with blue corrugated sheath

colore tubo/ pipe color[]
colore guaina/ sheath color [l

0800R

Tubo in polietilene reticolato ad
alta flessibilita colore bianco in
rotoli con guaina rossa

High flexibility cross-linked
polyethylene white pipe rolls
with red corrugated sheath

Codice @ est. guaina | Prezzo €/m | Conf. Codice @ est. guaina | Prezzo €/m | Conf. (m)
Code @ out sheath | Price €/m | Unit/l Code @ out sheath | Price €/m | Unit/Box (m)
0800017 12x2,0 24 50/1350 080 0016 12x2,0 24 50/1350
0800039 14x2,0 24 50/1350 080 0040 14x2,0 24 50/1350
0800029 15x2,5 24 50/1350 080 0035 15x2,5 24 50/1350
0800012 15x2,5 28 50/1350 0800013 15x2,5 28 50/1350
0800018 15x2,5 28 100/1200 080 0021 15x2,5 28 100/1200
0800041 16x15 24 50/1350 080 0043 16x1,5 24 50/1350
0800009 16x20 24 50/1350 080 0006 16x2,0 24 50/1350
0800019 16x2,0 28 50/1350 080 0024 16x2,0 28 50/1350
0800010 16x22 24 50/1350 080 0014 16x2,2 24 50/1350
0800033 18x2,0 28 50/1350 080 0034 18x2,0 28 50/1350
0800022 18x25 28 50/1350 080 0027 18x2,5 28 50/1350
0800030 20x2,0 28 50/1350 080 0028 20x2,0 28 50/1350
0800020 20x2,8 28 50/1350 080 0032 20x2,8 28 50/1350
0800055 22x3,0 33 50/750 080 0056 22x3,0 33 50/750
0800051 25x2,3 33 50/750 080 0054 25x2,3 33 50/750
0800036 25x3,5 33 50/750 080 0038 25x3,5 33 50/750

colore tubo/ pipe color Il
colore guaina/ sheath colorll
Ci

0810B

Tubo in polietilene reticolato
ad alta flessibilita colore nero in
rotoli con guaina blu

High flexibility cross-linked
polyethylene black pipe rolls
with blue corrugated sheath

@ est. guaina

@ out sheath | Price €/m

colore tubo/ pipe colorll
colore guaina/ sheath color

@ est. guaina

@ out sheath | Price €/m

0810R

Tubo in polietilene reticolato
ad alta flessibilita colore nero in
rotoli con guaina rossa

High flexibility cross-linked
polyethylene black pipe rolls
with red corrugated sheath

Prezzo €/m | Conf. (m)
Unit/Box (m)

080 0023 15x25 24 50/1350 080 0025 15x2,5 24 50/1350
080 0026 15x25 28 50/1350 080 0031 15x2,5 28 50/1350
080 0057 15x25 28 100/1200 080 0058 15x2,5 28 100/1200
080 0002 16x20 24 50/1350 080 0004 16x20 24 50/1350
080 0001 16x20 28 50/1350 080 0003 16x20 28 50/1350
080 0005 18x20 28 50/1350 080 0007 18x2,0 28 50/1350
080 0008 18x25 28 50/1350 080 0011 18x2,5 28 50/1350
080 0044 20x2,0 28 50/1350 080 0042 20x2,0 28 50/1350
080 0015 22x3,0 33 50/750 080 0037 22x3,0 33 50/750
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17B TUBO IN POLIETILENE RETICOLATO CON BARRIERA ANTI-OSSIGENO “COBRAPEX OXISTOP”

“COBRAPEX OXISTOP” CROSS-LINKED POLYETHYENE PIPE WITH ANTI-OXIGEN BARRIER

0200B

Tubo in polietilene reticolato

ad alta densita con barriera
anti-ossigeno - Colore bianco - In
rotoli

High density cross-linked
polyethylene pipe with anti-
oxygen barrier - White - In coils

0230B

Tubo Pex con barriera anti-
ossigeno rivestito blu isolato

Pex insulated pipe with anti-
oxigen barrier and blue sheath

. colore tubo/ pipe color[]
colore tubo/ pipe color[ ] colore guaina/ sheath colorll
e P : Codice Spess. Prezzo €/m | Conf. (m)
A richiesta fornibili metrature diverse > ; A
@ On request rolls may be supplied with other length Code Thickn. Price €/m Unit/Box (m)

Prezzo €/m 023 0001 16x2,0 6 mm 100/1300
Price €/m
020 0041 12x1,1 100/3000
020 0031 12x2,0 120/3600 0230R
020 0028 14x2,0 120/3600 Tubo Pex con barriera anti-
020 0017 1525 100/3000 ossigeno rivestito rosso isolato
. Pex insulated pipe with anti-
0200112 16x1,8 120/3240 oxigen barrier and red sheath
0200113 16x1,8 300/3600
0200114 16x1,8 600/3000
X / colore tubo/ pipe color[]
020 0005 16x2,0 120/3240 colore guaina/ sheath color
Spess. Prezzo €/m | Conf. (m)
0200018 16x2,0 200/3600 Thickn. | Price €/m Unit/Box (m)
020 0003 16 x 2,0 300/3600 023 0002 16 x 2,0 6 mm 100/1300
020 0001 16x2,0 600/3000
020 0047 16x2,2 120/3240
020 0008 17x2,0 120/3240
020 0071 17x2,0 200/3200
020 0020 18x2,0 120/2160
0200011 20x2,0 120/2160
020 0025 20x2,8 200/1800
I 020 0146 25x2.3 50/1350
020 0009 25x2,3 300/1500
020 0040 25x3,5 100/1600
020 0059 32x29 50/750
020 0060 32x44 50/750

I Nuovo codice/ new code

0200R

Tubo in polietilene reticolato ad
alta densita con barriera anti-
ossigeno - Colore rosso - In rotoli

High density cross-linked
polyethylene pipe with anti-
oxygen barrier - Red - In coils

colore tubo/ pipe color i

Prezzo €/m Conf. (m)

Price €/m Unit/Box (m)
020 0076 12x1,1 120/3600
020 0077 16x1,5 100/3000
020 0085 16x1,5 120/3240
020 0087 20x1,9 120/2160
020 0079 25x2,3 50/1350

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
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17B TUBO IN POLIETILENE RETICOLATO CON BARRIERA ANTI-OSSIGENO “COBRAPEX OXISTOP”

“COBRAPEX OXISTOP” CROSS-LINKED POLYETHYENE PIPE WITH ANTI-OXIGEN BARRIER

Ad alta flessibilita per impianti sfilabili - guaina corrugata
High-flexibility for sliding systems - plastic corrugated sheath

0805B

Tubo in polietilene reticolato ad
alta flessibilita con barriera anti-
ossigeno in rotoli con guaina blu
High flexibility cross-linked
polyethylene pipe with anti-
oxigen barrier rolls with blue
corrugated sheath

colore tubo/ pipe color[_] Codice Ti_po Prgzzo €/m Cor_1f.
colore guaina/ sheath color ll Code Size Price €/m Unit/Box

0900B

Guaina corrugata blu per la
protezione del tubo

Corrugated blue sheath for
protection of the pipe

Codice Tipo @ est. guaina Prezzo €/m | Conf. 090 0004 @int.=19 mm 100/2800

Code Size @ out sheath Price €/m | Unit/Box -

0240003 16x2,0 28 50/1350 090 0010 @ int.=23 mm 50/1400

0240002 16x20 24,5 100/1200 090 0003 @ int.=23 mm 100/2800
090 0008 @ int.=28 mm 50/1000

0805R

Tubo in polietilene reticolato ad
alta flessibilita con barriera anti-
ossigeno in rotoli con guaina
rossa

High flexibility cross-linked
polyethylene pipe with anti-
oxigen barrier rolls with red
corrugated sheath

0900R

Guaina corrugata rossa per la
protezione del tubo

Corrugated red sheath for
protection of the pipe

Prezzo €/m Conf. (m)

colore tubo/ pipe color[]
colore guaina/ sheath colorll

Price €/m Unit/Box (m)

Codice @ est. guaina | Prezzo €/m | Conf. (m) int.=1 100/2
Code @ out sheath | Price €/m | Unit/Box (m) 000005 @int.=19 mm 00/2800
0240004 16x2,0 28 50/1350 090 0001 ¢ int.=23 mm 50/1400
0240001 16x2,0 24,5 100/1200 030 0002 @int.=23 mm 100/2800
090 0007 @ int.=28 mm 50/1000

GUIDA ALLA SCELTA RACCORDERIA TIEMME
TIEMME FITTINGS CHOOSING GUIDE

Raccordi a compressione per tubo Pex “COBRAPEX” - serie 1400

Compression fittings for Pex pipe “COBRAPEX” - 1400 series Cap. 7 W

Raccordi a pressare per tubo Pex “COBRAPEX” - serie 1700 Cap. 8 2%
Press-fittings for Pex pipe “COBRAPEX” - 1700 series P

Raccordi a pressatura assiale “ASSIALPEX“ per tubo Pex “COBRAPEX” - serie 3430 Cap. 14 250

“ASSIALPEX” Axial press fittings for Pex pipe “COBRAPEX” - 3430 series P Lo

INSTRUCTIONS FOR CUTTING THE PIPE
Per ottenere una perfetta giunzione, indipendentemente dal tipo di In order to achieve a perfect connection it is necessary to follow the
raccordo che verra in seguito utilizzato, si devono eseguire alcune simple and basic procedures indicated below:
semplici ma importanti operazioni per la preparazione del tubo.
Cut the pipe to the desired size by using a pipe-cutter, making sure
Procedere al taglio del tubo nella misura desiderata. Per effettuare that pipe cutting is perpendicular to pipe axis (fig. 1).
il taglio e consigliabile utilizzare un tagliatubi o I'apposita cesoia,
facendo in modo che il taglio sia il pil perpendicolare possibile
rispetto all’asse del tubo stesso (Fig.1).

FIG. 1 Y
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178 o™

1480P 1496R42
Raggicurva a 90° in plastica per Cesoia taglia tubo
la protezione ed il sostegno del P

tubo “COBRAPEX” Pipe cutter

Elbow made of plastic material
to protect and support the

“COBRAPEX” pipe
Codice Tipo Prezzo € Conf. Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
034 0076 10-12 50/300 034 0022 0-42 1/10
034 0077 14-18 25/200 034 0039 0-42 1/1
034 0078 20-22 25/100 Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
034 0079 25 25/100
4530 Cesoia taglia tubo
Srotolatore tubo Pipe cutter

Pipe decoiler

Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box
Prezzo € Conf.

Price € Unit/Box 034 0030 14-16-18-20 1/1
4500028 - 1/1

1495

Cesoia taglia tubo
Pipe cutter

Codice Prezzo € Conf.
Code Price € Unit/Box

034 0015 0-35 1/5

1495R63

Cesoia taglia tubo
Pipe cutter

Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box
034 0036 0-63 1/1
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RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO
PEX “COBRAPEX"

COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

Serie 1400

1400 series

Raccordi a compressione per tubo PEX “COBRAPEX” _ A 128
Compression fittings for PEX pipe “COBRAPEX” v

Accessori e ricambi

Accessories and spare parts =
C

GUIDA ALLA COMPATIBILITA/ COMPATIBILITY GUIDE

Serie Tubo abbinabile Campo applicazione Caratteristiche tecniche
Series Pipe compatibility Compatibility Technical specifications
“ ” Tmax: + 95 °C
Lo 1400 PE-X “COBRA-PEX e Acqua/ water Py a’)‘(: 10 bar
r A\
< AR > Per maggiori dettagli consultare la scheda tecnica/ for more information please see data sheet
A

GODKENDT
TIL DRIKKEVAND

UBA Konformis Hyene
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RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

F!;ﬁ(())rg) diritto maschio 1 éﬁgg diritto maschio 1/2”
Straight fitting male @ Egﬂe(t)t_grlrgé:rabo PE-X per
Ry Straight fitting male PE-X pipe
i with O-Ring for bar manifolds
Codice Spessore Prezzo € Conf. Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Thickness Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
140 0192 12x3/8” 1,1 10/250 140 0636 14x2,0 10/250
140 0139 12x3/8” 2,0 10/250 140 0239 16x2,0 10/250
1400178 12x1/2” 1,1 10/250 140 0090 16x2,2 10/250
140 0121 12x1/2” 2,0 10/250 140 0248 20x2,0 5/150
140 0620 14x1/2" 2,0 10/250 1400174 20x2,8 5/150
140 0170 15x3/8” 2,5 10/250
140 0010 15x1/2” 2,5 10/250
140 0071 15x3/4” 2,5 5/150 1402
140 0187 16x1/2” 15 10/250 Racc‘ordoAdi‘ritto femmina
Straight fitting female
140 0226 16 x3/8” 2,0 10/250
140 0002 16x1/2” 2,0 10/250
140 0038 16x1/2” 2,2 10/250
1400115 16x1/2” 2,3 10/250 Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness Price € Unit/Box
1400068 16x3/4” 20 5/150 140 0228 12x3/8” 1,1 10/250
1400070 16x3/4” 22 5/150 140 0219 12X3/8” 2,0 10/250
140 0619 17x1/2" 2,0 10/200 140 0207 12X1/2" 11 10/200
140 0008 18x1/2” 2,0 10/200 140 0132 12x1/2" 20 10/200
140 0003 18x1/2” 2,5 10/200 140 0589 14x1/2" 20 10/200
1400114 18x3/4” 20 5/150 140 0194 15x3/8” 2,5 10/200
1400041 18x3/4” 25 5/150 140 0024 15x1/2” 2,5 10/200
140 0035 20x1/2” 2,0 5/150 1200103 15x3/4” 25 5/150
1400035 20x1/2" 28 5/150 140 0165 16x1/2” 1,5 10/200
140 0014 20x3/4” 20 5/150 140 0009 16x1/2” 2,0 10/200
1400013 20x3/4” 28 5/150 140 0064 16x1/2” 2,2 10/200
1400046 2x1/2" 30 5/150 140 0224 16 x 1/2” 2,3 10/200
140 0005 22 x3/4” 3,0 5/100 140 0109 16x3/4” 20 5/150
1400025 25x3/4” 23 5/100 1400151  16x3/4” 22 5/150
1400036 25x3/4” 35 >/100 1400623  17x1/2" 20 10/200
1400047 25x17 23 5/100 1400020  18x1/2" 20 10/200
1400108 25x1” 35 5/100 140 0011 18x1/2” 2,5 10/200
140 0125 28 x3/4” 3,0 5/100 140 0153 18x3/4” 20 5/100
1400131 28x3/4 40 5/100 140 0086 18 x 3/4” 2,5 5/100
1400016 28x1” 30 5/100 140 0053 20x1/2” 2,0 10/150
1400166 28x 1" 40 5/100 140 0092 20x1/2” 2,8 10/150
140 0140 32x3/4” 2,9e3,0 5/50 120 0056 20x3/4” 2.0 5/100
140 0012 32x1” 29e3,0 5/50 120 0084 20x3/4” 28 5/100
1400065 32x1” 44 5/50 140 0067 22x1/2” 3,0 5/100
140 0133 32x1"1/4 29e3,0 5/50 140 0017 22x3/4” 30 5/100
Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
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07

1402 - Raccordo diritto femmina/ Straight fitting female

RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

1411

Raccordo diritto doppio ridotto
Reduced union

Codice Tipo Spessore Prezzo €

Code Size Thickness Price €

140 0202 22x1” 3,0 5/100
140 0073 25x3/4” 23 5/100
140 0096 25x3/4” 35 5/100
140 0147 25x1” 2,3 5/100
140 0160 25x1” 35 5/100
140 0149 28 x3/4” 3,0 5/100
140 0235 28 x3/4” 4,0 5/100
140 0050 28x1” 3,0 5/100
140 0182 28x1” 4,0 5/100
140 0209 32x3/4” 29e3,0 1/60
140 0042 32x1” 29e3,0 5/50
140 0162 32x1” 4,4 5/50

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock

F?;ﬁgrg(.) diritto doppio

Straight fitting double
Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0157 12x12 2,0 10/200
140 0622 14x14 2,0 10/200
140 0061 15x15 2,5 10/200
140 0015 16x16 2,0 10/200
1400118 16x16 2,2 10/200
140 0252 16x16 2,3 10/200
140 0621 17x17 2,0 10/150
140 0034 18x18 2,0 10/150
140 0022 18x18 2,5 10/150
140 0043 20x20 2,0 5/100
140 0146 20x20 2,8 5/100
140 0030 22x22 3,0 5/100
140 0101 25x25 2,3 5/100
140 0148 25x25 35 5/100
140 0072 28x28 3,0 5/50
140 0191 28x28 4,0 5/50
140 0051 32x32 29e3,0 5/35
140 0213 32x32 4,4 5/35

Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0267 22x18 3,0/2,5 5/100
g;ﬁ?rﬁ) curvo maschio
Elbow male
Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0218 12x1/2” 1,1 10/200
140 0197 12x1/2” 2,0 10/200
140 0078 15x1/2” 2,5 10/200
140 0155 15x3/4” 2,5 5/100
140 0026 16x1/2” 2,0 10/200
140 0089 16x1/2” 2,2 10/200
140 0124 16 x3/4” 2,0 5/150
140 0097 16 x 3/4” 2,2 5/150
140 0625 17 x1/2" 2,0 10/150
140 0081 18x1/2” 2,0 10/150
140 0052 18x1/2” 2,5 10/150
140 0105 18 x 3/4” 2,5 5/100
1400110 20x1/2” 2,0 10/100
1400176 20x1/2” 2,8 10/100
140 0059 20x3/4” 2,0 5/100
140 0063 20x3/4” 2,8 5/100
140 0019 22x3/4” 3,0 5/100
140 0062 25x3/4” 2,3 5/100
140 0100 25x3/4” 3,5 5/100
140 0093 25x1” 2,3 5/100
140 0161 25x1” 3,5 5/100
140 0129 28x1” 3,0 5/50
140 0215 28x1” 4,0 5/50
140 0098 32x1” 29e3,0 5/35
1400179 32x1” 4,4 5/35
140 0128 32x171/4  2,9e3,0 5/35
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07 RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”

COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

Raccordo curvo femmina Raccordo curvo femmina con
Elbow female flangia a 3 fori
Wallplate elbow female with 3
holes
Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf. Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness 3 Unit/Box Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0618 12 x3/8” 2,0 10/150 140 0211 12x1/2” 1,1 10/100
140 0232 12x1/2” 1,1 10/150 140 0175 12x1/2” 2,0 10/100
1400177 12x1/2” 2,0 10/150 140 0629 14x1/2" 2,0 10/100
140 0627 14x1/2" 2,0 10/150 140 0077 15x1/2” 2,5 10/100
140 0048 15x1/2” 2,5 10/150 140 0217 16x1/2” 1,5 10/100
1400172 15x3/4” 2,5 5/100 140 0023 16x1/2” 2,0 10/100
140 0237 16x1/2” 1,5 10/150 140 0094 16x1/2” 2,2 10/100
140 0006 16x1/2” 2,0 10/150 140 0628 17x1/2" 2,0 5/100
140 0082 16x1/2” 2,2 10/150 140 0080 18x1/2” 2,0 5/100
140 0245 16x1/2” 2,3 10/150 140 0045 18x1/2” 2,5 5/100
140 0154 16 x3/4” 2,0 5/100
140 0169 16 x 3/4” 2,2 5/100
140 0626 17x1/2" 2,0 10/100 1403
1400069  18x1/2" 2,0 10/100 Raccordo curvo doppio
Elbow double
140 0033 18x1/2” 2,5 10/100
1400112 18 x3/4” 2,5 5/100
140 0088 20x1/2” 2,0 5/100
1400180 20x1/2” 2,8 5/100 Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
140 0060 20x3/4” 20 5/100 Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0243 12x12 1,1 10/150
140 0117 20x3/4” 2,8 5/100
140 0195 12x12 2,0 10/150
140 0135 22x1/2” 3,0 5/100
140 0624 14x14 2,0 10/150
140 0028 22 x3/4” 3,0 5/100
140 0076 15x 15 2,5 10/150
1400113 25 x 3/4” 2,3 5/50
140 0223 16 x 16 1,5 10/150
140 0158 25 x3/4” 3,5 5/100
140 0021 16x 16 2,0 10/150
1400181 25x1” 2,3 5/50
1400119 16 x 16 2,2 10/150
140 0277 25x1” 3,5 5/60
140 0074 18x 18 2,0 10/100
140 0123 28x1” 3,0 5/50
140 0039 18x 18 2,5 10/100
140 0233 28x1” 4,0 5/50
140 0079 20x20 2,0 5/100
140 0142 32x1” 29e3,0 5/35
140 0167 20x20 2,8 5/100
Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
140 0057 22x22 3,0 5/100
1400143 25x25 2,3 5/50
1400173 25x25 35 5/50
140 0137 28x28 3,0 5/50
140 0168 28x28 4,0 5/50
140 0116 32x32 29e3,0 5/25
140 0268 32x32 4,4 5/25
Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
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07

RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

Raccordo curvo doppio ridotto Raccordo a T maschio
Reduced elbow Tee male
Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf. Codice Tipo Spessore | Prezzo € Conf.
Code Size Thickness 3 Unit/Box Code Size Thickness | Price € Unit/Box
140 0282 22x15 3,0/2,5 5/80 140 0227 12x1/2"x12 1,1 10/120
Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock 140 0255 12x1/2"x12 2,0 10/100
1400188 15x1/2”"x15 2,5 10/100
1400278 16x1/2”x16 1,5 10/100
1133 140 0122 16x1/2”x16 2,0 10/100
Raccordo curvo doppio tubo -
rame/tubo pex 1400241  16x1/2"x16 22 10/100
Elbow double copper pipe/ pex 140 0279 16x1/2"x16 2,3 10/100
pipe
1400184 18x1/2”x18 2,0 5/100
1400134 18x1/2”x18 2,5 5/100
Codice Tipo Prezzo € Conf. 140 0203 20x3/4”x20 2,0 5/60
Code Size Price € Unit/Box
4710103 18 (Cu)/18'sp. 2,5 (Pex) 5/100 1400242 20x3/4"x20 28 5/50
4710067 22 (Cu)/18 sp. 2,0 (Pex) 5/100 1400231 22x1/2'x22 30 5/50
4710027 22 (Cu)/18sp. 2,5 (Pex) 5/100 1400058  22x3/4"x22 30 5/50
4710008 22 (Cu)/22 sp. 3,0 (Pex) 5/100 1400260  25x1"x25 23 5/50
140 0280 25x1”x25 3,5 5/40
1400171 28x1”x28 3,0 5/30
140 0193 32x1”"x32 29e3,0 5/20
140 0240 32x1”"x32 4.4 5/20

Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
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RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

F}aﬁ(())rdgo a T femmina /i&" \ I%ﬁ?rdl aT
Tee female ’ ¥ Tee
Codice Tipo Spessore | Prezzo € Conf. Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness | Price € Unit/Box Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0273 12x1/2"x12 1,1 10/100 140 0229 12x12x12 1,1 10/100
140 0221 12x1/2"x12 2,0 10/100 140 0163 12x12x12 2,0 10/100
140 0632 14x1/2"x 14 2,0 10/100 140 0630 14x14x14 2,0 10/100
140 0085 15x1/2” x 15 2,5 10/100 140 0049 15x15x15 2,5 10/100
140 0263 16x1/2"x 16 15 10/100 140 0156 16x16x16 1,5 10/100
140 0020 16x1/2"x 16 2,0 10/100 140 0007 16x16x16 2,0 10/100
140 0136 16x1/2"x 16 2,2 10/100 140 0083 16x16x16 2,2 10/100
140 0631 17x1/2"x17 2,0 5/100 140 0040 18x18x18 2,0 5/50
140 0066 18x1/2”"x 18 2,0 5/100 140 0018 18x18x18 2,5 5/50
140 0037 18x1/2”"x 18 2,5 5/100 140 0075 20x20x20 2,0 5/50
140 0130 20x1/2”x20 2,0 5/50 1400138 20x20x20 2,8 5/50
140 0127 20x3/4"x20 2,0 5/50 140 0055 22x22x22 3,0 5/50
140 0208 20x3/4"x20 2,8 5/50 140 0145 25x25x25 2,3 5/35
140 0141 22x1/2"x22 3,0 5/50 140 0216 25x25x25 3,5 5/35
140 0044 22x3/4"x22 3,0 5/50 140 0104 28x28x28 3,0 5/25
140 0152 25x3/4"x 25 2,3 5/50 140 0214 28x28x28 4,0 5/25
140 0201 25x3/4"x 25 35 5/50 1400111 32x32x32 29e3,0 5/15
140 0183 28x3/4"x28 3,0 5/35 140 0256 32x32x32 4,4 5/15
140 0099 28x1"x28 3,0 5/30 Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock
140 0196 28x1” x 28 4,0 5/30
140 0222 32x3/4”x32 29e3,0 5/20
140 0249 32x3/4”x32 4,4 1/20 1 138
1400107  32x1”x32 2,9e3,0 5/20 EZi};’JﬁS faIntEUbo D
Fino ad esaurimento scorta/ until out of stock ) Zgzggflp)gepipe/ Pex pipe/
/..; o
Tipo Size Prezzo € | Conf.
Code 1 2 3 Price € Unit/Box
471 0037 22 (Cu)/18 x 2,5 (Pex)/22(Cu) 5/50
4710025 22 (Cu)/22 x 3,0 (Pex)/22(Cu) 5/50
F?;?;g.rg) a croce
Cross
Codice Tipo Spessore | Prezzo € | Conf.
Code Size Thickness | Price € Unit/Box
140 0210 18x18x18x 18 2,5 5/50
140 0230 22x22x22x22 3,0 5/35
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RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

1428MP

Raccordo curvo 105° femmina.
Interasse fori fissaggio = 34 mm

105° Elbow female.
Interaxis fixing mole = 34 mm

LL

Codice Tipo Prezzo € Conf.

Price € Unit/Box

Spessore
Thickness

Code Size

1428MP

GUIDA ALLE CONNESSIONI
CONNECTION GUIDE

(Cod. 140 0150)

1

/ /27\\
@15
I/ \\

140 0150 1/2” (915) tutti/ all 10/100 g 1440310
1400126  1/2"(p16)  tutti/all 10/100 o] s 1440309
140 0164 12x1/2” 1,1 10/100 @ 6o @ 1014 1147 |
1694 Tappo

140 0054 12x1/2” 2,0 10/100 1631G Luasccz 1014 Cap
140 0027 15x1/2” 2,5 10/100 | |

” Per tubo multistrato  Per tubo Pe-x Per tubo rame Adattatore per sede piana
140 0001 16x1/2 2,0 10/100 For multilayer pipe  For Pe-x pipe  For copper pipe Flat seat adaptor
1400004 16x1/2" 22 10/100 GUIDA ALLE CONNESSIONI
1400102 18x1/2" 20 10/100 Het bl CONNECTION GUIDE
140 0091 18x1/2” 2,5 10/100 (Cod. 140 0126)
140 0032 20x1/2” 2,0 5/100
1400031  20x1/2" 28 5/100 e

Raccordo in esecuzione senza portagomma/ Fittings without pipe holder

==

I I
/

Re?

Per tubo multistrato
For multilayer pipe

I I I
8 & 2
T @D 1440311
1233 1440063
1235

Tappo
Cap

Per tuborame Adattatore per sede piana
For copper pipe Flat seat adaptor

Per tubo Pe-x
For Pe-x pipe

Raccordo curvo 105° femmina-

lungo

105° long elbow female
Codice Tipo Spessore Prezzo € Conf.
Code Size Thickness Price € Unit/Box
140 0087 16x1/2” 2,0 10/100
140 0120 16x1/2” 2,2 10/100

1428XL DETTAGLIO DIMENSIONI

DIMENSION DETAIL

15,5

G1s/2"
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RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

1490

Box plastica divisibile per
art.1428MP

Divisible plastic box for 1428MP

Altezza box 55 mm/ box height 55 mm

Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box

erguaina@23e@?2
147 0003 ‘or sheath 5’ 23 an% Q7 27 1/90

ESEMPIO DI APPLICAZIONE
APPLICATION EXAMPLE

| e

Art. 1428MP

1428MP - 1490

Art. 1490

B |
Tubo COBRAPEX Art. 0800R
COBRAPEX pipe Art. 0800R

1490P43

Box plastica per 1428MP
Plastic box 1428 MP

Altezza box 59 mm/ box height 59 mm

Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box
1470008  per guaina/for sheath $23 1/100
1470001  per guaina/for sheath @27 1/100

1492MP

Box in plastica pareti sottili per
1428MP

Plastic box thin walls for
1428 MP*

Altezza box 46 mm/ box height 46 mm

Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price €

1470002 tappo guaina/ cap sheath @ 23 1/100

Unit/Box

134

1491

Staffa doppia frazionabile

= Double divisible bracket
D i Per 1490 - 1490P43
& For 1490 - 1490P43
Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box
147 0004 unica/ single 1/150

Tipo
Size

Codice
Code

140 0190

24x19fil (@ 18) - 1/2” F

1420K

Raccordo curvo femmina con
attacco 24 x 19 fil (@ 18) da
utilizzare con box 1420P

Elbow female with 24 x 19 tpi
(@ 18) adaptor connection to be

used with box type 1420P
24x19 fil.
=T
Prezzo € Conf.
Price € Unit/Box

10/100

1420K

GUIDA ALLE CONNESSIONI
CONNECTION GUIDE

é
E %
@ 1666K24
1633K

Per tubo multistrato
For multilayer pipe

Per tubo Pe-x
For Pe-x pipe

Per tubo rame
For copper pipe

Tappo
Cap

Adattatore per sede piana
Flat seat adaptor

PRICE LIST
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L 1420K (PEX)
Y Raccordo curvo femmina
con attacco per tubo Pex da

utilizzare con box 1420P

Elbow female with Pex pipe
connection to be used with

RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

1505C04

Tubetto in rame cromato per
collegamento elementi radianti

Chrome plated copper tube for
radiators connection

plastic box 1420P

Codice Tipo Prezzo € Conf. Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
140 0200 15x2,5-1/2"F 10/100 3370001 @15x1/2” L=150 mm 2/60
1400144 16x2,0-1/2"F 10/100
140 0189 18x2,0-1/2"F 10/100

_1/2” 1420K ESEMPIO DI APPLICAZIONE
140 0205 18x2,5-1/2"F 10/100 1420K (PEX) APPLICATION EXAMPLE

GUIDA ALLE CONNESSIONI

1420K(PEX) CONNECTION GUIDE

Per tubo Pe-x
For Pe-x pipe

Per tubo Pe-x
For Pe-x pipe

2

1420P

Box in plastica per art.1420K

% Plastic box for 1420K

Codice Tipo Prezzo € Conf.

Code Size Price € Unit/Box
erguaina@23e @2

147 0006 ‘or sheath g 23 and J 27 1/50

i 14202

Staffa doppia per fissaggio box

1420P
= Steel bracket to fix plastic box
1420P
Codice Interasse Prezzo € Conf.
Code Dist. between center | Price € Unit/Box
147 0009 38-50-100 5/50
147 0007 38-150 5/50

147 0009
Staffa doppia
Steel bracket

3370001 =
Tubetto cromato
Chrome plated tube

1420K
Raccordo
Fitting

147 0006
Box plastica
Plastic box

147 0006
Box plastica
Plastic box

147 0007
Staffa doppia

s Steel bracket
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07 ACCESSORI E RICAMBI

ACCESSORIES AND SPARE PARTS

1481 - 1416

Staffa per curve flangiate Ogiva in ottone

Bracket for wallplate elbow Brass compression ring

Per 1406
For 1406
Codice Tipo Prezzo € Conf. Codice Tipo Prezzo € Conf.
Code Size Price € Unit/Box Code Size Price € Unit/Box
147 0005 unica/ single 1/100 140 0289 12 50/2500
140 0634 14 50/2500
140 0106 15 50/2300
14 15 140 0159 16 50/2300
Dado
140 0635 17 50/1500
Nut
140 0236 18 50/1000
140 0204 20 50/1200
1400185 22 50/1400
Codice Tipo Prezzo € Conf. 140 0225 25 50/800
Code Size Price € Unit/Box
140 0286 12 50/700 1400238 28 50/700
140 0633 14 50/700 1400220 32 10/400
140 0244 15 50/700
140 0212 16 50/700
140 0246 18 50/500
140 0253 20 50/400
140 0254 22 50/300
140 0257 25 10/200
140 0287 28 10/150
140 0288 32 10/200
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ISTRUZIONI PER IL CORRETTO MONTAGGIO - SERIE 1400
1400 SERIES - INSTRUCTIONS FOR THE CORRECT ASSEMBLING

((: .
&l J

XN

TAGLIO DEL TUBO
Il taglio del tubo Pex deve essere eseguito con appositi strumenti che

consentono un taglio senza bave e perfettamente perpendicolare
all’asse del tubo.

SBAVATURA E PULITURA DEL TUBO
Sbavare il tubo e pulirlo per eliminare eventuali trucioli residui.

MONTAGGIO DEL RACCORDO

Infilare dado e ogiva sul tubo e quest’ultimo sul portagomma del
raccordo. Avvitare il dado a mano per quanto consentito, poi in base
alla misura del tubo Pex chiudere con chiave come da tabella.

RACCORDI A COMPRESSIONE PER TUBO PEX “COBRAPEX”
COMPRESSION FITTINGS FOR PEX PIPE “COBRAPEX”

PIPE CUTTING

Use the suitable instruments which allow a precise cut, perpendicular
and without any trimming.

PIPE CLEANING
Clear the pipe carefully in order to remove any remaining trimming.

ASSEMBLING FITTING
Put the nut and the ring on the pipe, then fit this on the hose end.

Tighten the nut by hand as much as is possible then use a spanner
following the above table.

TABELLA FILETTATURE DADI/ THREADS TABLE FOR NUTS

612" | 6122 | Gc12” 'V'lz‘; X

M24 x
1,5

M28 x M32 x M36 x M42 x

G3/4 1,5 1,5 1,5 1,5

TABELLA DI SERRAGGIO DADO n° giri/ NUT TIGHTENING TABLE - n° turns

N° Giri Turns 1 1 1 1 1
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